



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

Balog Zoltán miniszter úrnak,
Emberi Erőforrás Minisztériuma

Budapest

Ikt. sz: 518/2013.
Tárgy: bérhelyzet

Tisztelt Miniszter Úr!

A bérhelyzetet állítottuk a középpontjába annak a találkozóknak, melyet Halász János államtitkár úrnál tett a KKDSZ Elnökségét képviselő csoport június folyamán. A könyvtárak, levéltárak, múzeumok, művelődési házak, állat- és növénykertek mintegy tizenötezer nyi dolgozója elkeseredetten tapasztalja – hangsúlyoztuk –, hogy miközben több közalkalmazotti területen történik béremelés, életpálya modell bevezetésére kerül sor, a kulturális területen dolgozók bér-rendezéséről egyáltalán nem esik szó.

Örömmre szolgált, hogy az elmúlt hetekben végre – feltehetően nem a mi felvetésünk következtében, de mégis – olyan kormányzati nyilatkozatokkal találkozhattunk, melyek 2014-es széleskörű közszolgálati béremelés tervéről szóltak. Növelte bizalmunkat, hogy ezt miniszter úr is megerősítette. Ugyanakkor más hírekből ennek a cáfolatáról értesültünk.

Jelenleg a szakszervezetünk vezetősége nem tud eligazodni az egymásnak ellentmondó közlemények között, *nincs hiteles információnk és nem tudunk válaszolni a tagjaink kérdéseire.*

A leghatározottabban támogatjuk és üdvözöljük a pedagógusok és az egészségügyiek béremelését, nem ez ellen lépünk fel. *A mi szakterületünk egyoldalú, méltatlan és teljességgel igazságtalan háttérbe szorítása miatt emelünk szót.* A közgyűjtemények és közművelődési intézmények dolgozóinak jövedelme a szégyenletesen rossz közalkalmazotti béreken belül is a legalacsonyabbak közé tartozik már évek óta, és itt semmiféle béremelés nem történt az 2008-as igen szerény rendezés óta.

Tisztelt Miniszter Úr!

Elfogadhatatlan, hogy éppen a kulturális értékek alkotói, feltárói, közvetítői és őrzői váljanak a közszolgálatok legnyomorultabb napszámosaivá. Ez a mi életfeltételeinket is tönkre teszi, de politikai üzenetként is káros hatása van, amit nem tudunk tudomásul venni. Ha nem történik változás, akkor ez a minisztérium ágazati felelősségére is igen rossz fényt vet.



Őszinte tisztelettel és bizalommal kérjük, hogy a bér, az előmeneteli rendszer, a szociális juttatások tekintetében teremtsen meg a kormány a jobb helyzetbe került és kerülő közalkalmazotti pályákkal azonos szintű életpálya jogi és pénzügyi feltételeit a közgyűjteményi és közművelődési intézmények dolgozói számára.

Kérünk tárgyalási lehetőséget, kérünk belátást, kérünk segítséget.

Felajánljuk az együttműködésünket.

Folyamatosan várjuk a támogatást szakterületünk helyzetének méltányos rendezéséhez.

De, ha mindez eredménytelen lesz, akkor a törvényi feltételek között rendelkezésünkre álló legradikálisabb eszközök igénybevételére is készek vagyunk.

Tájékoztatom, hogy jelen levelet a szakszervezeten belül nyilvánosnak tekintem.

Budapest, 2013. július 12.

Nagyrabecsüléssel:



Földiák András
elnök

